

Японский технический гений встал борьбу с летним зноем. Когда мороженое и веера не помогают, можно надеть рубашку или куртку со встроенными вентиляторами – изобретение инженера Осаму Ичигая. Сверхлегкие вентиляторы вшиваются в одежду. Рубашки и куртки XXI века испытывал отважный манекенщик. В комнате ставили увлажнитель воздуха и несколько обогревателей - температура достигала тридцати пяти градусов. Одно нажатие кнопки – и тело обдувает прохладный ветерок. Работает изобретение от четырех пальчиковых батареек. Но девушки такую куртку вряд ли оденут. Они жалуются, что раздувшаяся от воздуха одежда их сильно полнит. *Источник: "MIGnews"*